

1岁娃被开水烫成“秤砣人”

下巴和胸部肉连在一起,头像秤砣一样低垂着

“奶奶,奶奶,我疼。”昨天上午,记者见到了在奶奶怀抱中哭泣的丢丢(化名)。2岁的丢丢,圆圆的脸蛋,雪白的皮肤,再加上一对乌溜溜的大眼睛,让人见了忍不住喜欢。可她的脖子却用纱布裹着,下巴露出的疤痕让人心疼。

原来,因为奶奶的疏忽,丢丢被滚开的水烫伤,因为皮肤太过细嫩,脖子上和胸部的肉被烫烂,感染。她的下嘴唇以及下巴直接和胸部粘到了一起。在南京军区南京总医院整形专家们的精心治疗下,她的下巴已经和胸部分开,慢慢能抬起头来了。昨天是丢丢出院的日子,不过专家表示,在15岁之前,丢丢还要经过多次整形植皮手术。

滚开的水烫得她昏厥

丢丢和爸爸妈妈住在六合雄州镇,她的爷爷奶奶住在农村。去年,丢丢的爸爸、妈妈和爷爷要外出打工,丢丢由奶奶带。丢丢平时很乖很听话,奶奶自然也乐开了花。

然而就在去年12月16日,不幸降临在了这个孩子的身上。当时奶奶准备替丢丢洗澡睡觉,把开水瓶放在丢丢的房间里,自己到外面拿洗脚毛巾。可就是这一会的工夫,奶奶

就听见屋里“啪”的碎裂声和丢丢撕心裂肺的哭声。她连忙跑进房间,看见丢丢已经昏倒在地,一看,原来是开水瓶倒了,正好烫到了孩子。

“滚开的水啊,就这样浇到了丢丢的脖子和胸部。”在最短的时间内,丢丢被送往南京的大医院抢救,全身15%烫伤,烫伤面积等级已经达到四度,属于重度烧伤。经过抗感染抗休克清创治疗,15天后,丢丢保住了性命。“都是我的不小心,才给孩子带来了这么大的痛苦,我宁愿替孩子承受这一切。”丢丢的奶奶哽咽着告诉记者。

听信偏方5万元打水漂

在南京大医院获救后,丢丢家里的积蓄也用得差不多了,家人决定将丢丢送到小医院进行康复。奶奶告诉记者,家里为儿子结婚欠了很多钱,经济一直不宽裕,正好有个朋友说,镇江有一家私立医院有偏方,又便宜又好。家里人就想把丢丢送过去,每天给丢丢用最好的药、最好的设备,但丢丢脖子上的肉怎么也长不好,而且多处溃烂,眼看着孩子越来越消瘦,每一次哭叫声都让父母听了后心里像刀割一样。在镇江这家医院治疗了30天后,医生无奈

地说,因为孩子伤得太重了,她的下巴、颈子、胸部的肉都被烫烂,几乎粘到了一起,无法吃饭,只能低着头。他们的偏方治不了这么重的病,而这30天内,丢丢的医疗费高达5万元。

头像秤砣似的低垂着

没有办法,丢丢的父母只能再次回到南京,辗转了好几个医院,因为伤势太重,没有一家医院肯接收这样的小患者。最后,他们来到了南京军区总医院烧伤整形科。

丢丢的主治医生、该科副主任医师胡心宝告诉记者,孩子来的时候很让人心疼,嘴唇和下巴一直连着胸部,头像秤砣一样,只能低着头。医生试着让丢丢稍微转动一下头都不行。

胡心宝说,孩子的颌颈部已经出现疤痕增生痉挛,并牵拉颈部、胸部,牙齿外露,因为疤痕的牵扯,丢丢已经“面目狰狞”了,而且疤痕仍然在长,疤痕伤已经有溃烂。如果不治疗,因为长时间不能抬头,气管会被疤痕侵蚀,到时候孩子将会面临生命危险。

背部取皮移植 能抬头了

要改变丢丢目前的面目需要做很多次整形植皮手术,医

生告诉记者,丢丢伤在脖子,这个部位很特殊,皮肤比身上其他地方的要薄,因此手术难度很大。首先,要做整形植皮手术需要麻醉插气管,而丢丢只能低着头,气管很难插进去。另外,多次植皮手术出血太多,经过那么长时间的折腾,孩子的体质已经很差……

经过医院领导的批示和家人的配合,医院派出了最好的手术专家和麻醉专家,在背部取了皮移植到颈部,手术非常成功。丢丢终于可以抬头了。不过,在15岁之前,丢丢还需要植几次皮,这样,颈部、胸部的功能才会完全改善。

最近烫伤的孩子还不少

胡医生告诉记者,最近被烫伤的孩子还不少,在他们病区就有几个孩子因为烫伤住院。胡医生称,烫伤是小儿秋冬季节常见的意外伤害,严重的烫伤会给患儿留下可怕的后遗症,比如手指不能伸直、脚不能行走、五官扭曲变形等,给孩子造成严重的身心伤害。为此,医生提醒家长,在这个季节一定要注意,因为这个季节接触的热源开始增多,衣服相对冬天较单薄,烫伤极易发生。

本报记者 安莹

敢回嘴?老汉一拳接一拳

女城管遭暴打 尿血不止



医生初步诊断女城管队员膀胱破裂

一名女城管队员在早间巡逻时,遭到一名无理取闹的老汉暴打,下体被踢伤,至今尿血不止。

11月2日早上7点多,46岁的女城管队员李某在百子亭路段巡逻时,发现一家铝合金加工店把材料直接堆到了人行道上。见店主不在,她便直接把这些材料搬回了店内。岂料一名在附近晨练的六旬老汉冲了上来,开始对李某骂骂咧咧。李某赶紧向对方解释,自己只是在正常执法办公,但收效甚微,双方便对骂起来。

现场一名目击者回忆说,看到女城管敢跟自己对骂,那老汉更火了,嚷道:“你还敢回嘴?再骂我就打!”李某便不服气地再骂了一句,结果话音未落,老汉便一拳砸了过来。紧接着又揪住她的头发,两人扭作一团,双双摔到地上。老汉赶紧抢先一步爬起来,骑到李某身上,照着对方的脑袋连捶数拳。

“看那女的被打得那么惨,我很想上去拉架,但那老头太冷天只穿个短袖,身体很结实的,一拳下去谁吃得消!”家住附近的张女士(化名)说,当时围观者众多,敢上去拉架的却寥寥无几。曾有一名男市民上前拉架,很快就被老汉甩开。

骑在李某身上连捶数拳后,老汉还觉得不解气,站起来又对着她的小腹连踹了几脚。“居然踹女同志下身,这手段太毒了!”张女士摇摇头表示,当时很多人在场,大家都看得一清二楚,“这个女城管是正当执法,先骂人的是那个老头,先动手的也是他。”

一番混战下来,老汉脸上也挂了彩,而李某更是动弹不得。围观的市民中有人拨打了110,警方赶到,带走了打人的老汉。而李某至今躺在医院,尿血不止,医生初步怀疑其膀胱破裂。

见习记者 沈晓伟 文/摄

黑诊所“医生”信口开河:我的医术有口皆碑

近日,快报接到市民反映,南京市建邺区茶南3号路明园100号附近,一家打着“收售二手电器”门头的店面,私下却替人行医看病,而且店主无法出示行医执照。昨天,记者就此事进行了暗访。

在茶南3号路明园100号附近,记者果然看到了这家开设在马路边、门头为“顺发电器”的店面。在门头的广告牌上,赫然写着收售“二手空调、冰柜”等字样,然而在敞开的店门内,一眼望去竟然看不到一样家电,玻璃大门上贴的红

“十”字和柜台上密密麻麻的药盒与药水瓶,让人诧异不已。走进店中,一名原本坐着看电视的中年男子立刻站起来笑脸相迎,询问记者要看什么病。经了解,这名身穿普通外套的男子就是“主治医生”,而其称,“不是特别大的毛病”,在他这儿都能就诊。

记者看到,这间仅5平米左右的店面用布帘隔成前后两半,后屋内还摆放着一张小床,而前屋除了一个放药的柜子和一张摆满脏兮兮的空药水瓶的写字台外,几乎没有任何专用

的医疗设备。

当记者以“看不到行医执照”为由质疑其医术时,男子悻悻地表示,因为自己是外地人,所以一直没办到执照。记者从男子压在写字台玻璃板下的身份证复印件上看到,男子籍贯河南,据其称,在老家时一直在医院工作,但当记者追问其是什么科医生时,男子支支吾吾了半天,拿出一张某单位“技术资格证书”的复印件给记者看,并表示,这就是他的“医师资格证”。

记者假称身体不适,但不信任其医术想另找医院时,男

子还拍着胸脯称,自己虽然没有行医执照,但照样在这里行医多时,即便不是药到病除,医术在附近也是“有口皆碑”的。

记者随即在附近走访了一些居民,居民们均表示知道这是一家“黑诊所”,没有在此看过病。“他的顾客,多是一些想看病又没什么钱的外地打工者。”居民表示,在这样的黑诊所看病,医药费要比在医院看病少很多,但不论从卫生上还是医术上来说,都毫无保障。

(陈先生爆料奖60元)

本报记者 王觅

热烈祝贺第二届英国专升硕学生 100%获得签证
第三届英国名校专升硕预科
英国威尔士大学联盟委托培训

卡迪夫大学 威尔士斯旺西大学 威尔士班戈大学
威尔士大学卡迪夫学院 威尔士新港大学 格兰摩根大学
基尔大学 诺丁汉特伦特大学 诺桑比亚大学

招生对象:应、往届专科毕业生,专业不限。
招生人数:25名,名额有限,报名从速。 11月开学
学制:第一年培训英语+英国大学硕士预科课程
第二年英国大学学习硕士课程,获得硕士学位。
硕士专业:会计与金融、国际市场营销管理、计算机与创新、商业心理学、创业与商务管理、金融与商务管理、人力资源管理、旅游管理、工程学、计算机系统、新闻学、工商管理、商业计算机应用(文理工商近百个专业)
培训地点:淮海大学商学院
项目经办:南京顺签文化教育咨询有限公司 金融服务:中行江苏省分行营业部

报名电话:025-52990556、83230696
地址:南京汉口西路2号银河证券10楼A座

学大教育 21edu.com 个性化课外辅导

小学初中高中全课程课外辅导
免费学习托管时间:9:00--21:00
免费咨询热线:400-7100-909

期中考试 我的分数我做主!

个性化一对一 高考中考小升初全程跟踪辅导

本期主题	考前	考后
	小初高各年级期中、期末考试	
	梳理考点脉络 抓重点、难点 考前心理辅导 分学科分章节	试卷分析 查漏补缺 改进方法 冲刺期末
	敬请登录【学大教育】官方网站:www.21edu.com	

南大校区 025-83328366 城东校区 025-84486822 城西校区 025-86520166